

Q8 Antifreeze Premixed W

Premixed ethylene glycol based engine coolant

Description

Q8 Antifreeze Premixed W is an ethylene glycol based engine coolant. It is premixed and ready for use. Q8 Antifreeze Premixed W can be used during all seasons.

Applications

Q8 Antifreeze Premixed W is used in coolant systems of automotive and industrial internal combustion engines during all seasons. It is also applied in industrial heat exchanger systems.

Benefits

- Superb corrosion protection of coolant system metal compositions and solders.
- Outstanding system metal corrosion protection.
- Outstanding compatibility with system rubber seals
- All seasons type engine coolant.
- Outstanding compatibility with car paint and finishes.

Specifications, recommendations and approvals

Afnor	NF R 15-601	BS	6580	
Properties				
		Method	Unit	Typical
Density, 15 °C		D 4052	g/ml	1,1
Colour		Visual	-	Colourless
Freezing Protection 30-70%		D 1177	°C	-15

The figures above are not a specification. They are typical figures obtained within production tolerances.

Remarks

Q8 Antifreeze Premixed W is ready for use, no water should be added.